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vucHeETI a 

! hamra sárgák! ! 
v végén megirtuk ezen a helyen, 

ánban már nem számiítanak s
eni a 

ok, sem a kormányok, sőt maga
 a 

kosság sem. Minden csak láts
zat, 

katonai párt a politikai hatalomtól 
diktaturáig mindent kisajátitott 

ánban Megirtuk azt is, hogy 
Hitler 

ini parancsuralma gyerekjáték ah- 

tonai uralomhoz képest, amely Ja
- 

1 van. A katonák diktálják a p
oliti- 

ellenőrzik a legaprólékosabb
 részle- 

a egész ipart és gyártást, ők veti
k ki 

ókat, közvetve ők irányitják a
 mező- 

got és ők gyakorolják teljese
n ön- 

n a büntető szankciókat is, ha va
- 

m történik kényük-kedvük szerint. 

őn hirül vesszük, hogy lázadó ka- 

eggyilkolták Okada japán min
isz- 

és a kormány több tagját, mos
t 

zt olvassuk, hogy a hadsereg
 meg- 

a főváros sztratégiai pontjait, az 

emlitett összefüggések alapján
 egész 

pet alkothatunk magunknak erről a
z 

os forradalomról. Nem lázadásról 

szó, hanem inkább arról, hogy a 

tényleges birtokában levő katonai 

utolsó szót mondotta ki az erőszak 

A forrongó fiatal tisztek valójáb
an 

gasabb vezérkar tigurái, a megölt 

yférfiaknak pedig azért kellett el- 

uiniok, mert nem hódoltak be vako
n 

a központi katonai akaratnak. A
 mi- 

: elnök nem akart százszázalékosan a 

sta céloknak behódolmi, a pénzü
gy- 

szter viszont vonakodott, hogy kiu
talja 

idsereg részére nyujtandó ujabb hitel
e- 

Eme magatartásuk büntető szankciój
a- 

érte őket a gyilkos halál. A császári 

om megszilárditásának indoka csak 

frázis. Másról van szó. A vezérk
ar 

világtérképen Azsiától Ausztráliáig 

gesrég pontosan oda vannak rajzol
va 

hóditandó poziciók és ások. Ja- 

pedig egyre félelmetesebben szaporodó,
 

én termékeny, kicsiny ország, term
é- 

s egyéb kincsekben sivár földdara , 

legfeljebb ipari létet tud biztositani 

ek, de azt is csak ugy, hogy kivite
lre 

ik, viszont a feldolgozandó nyers- 

legnagyobb részét megvásárolni és 

ni kénytelen. A dumping minden lehe- 

azonban már a multé és ezen felfo- 

tevékenység minden haszna külön- 

csak a fegyverkezést szolgálta. Egy 

ista célokra felkészült országnak te- 

irgősen cselekednie kell, mert minden- 

sak gyengébbé teszi gazdaságilag és 

atos gyorsan elavulnak ma már a 

ek is. Azonkivül küszöbön van már a 

bb ellenségnek, Angliának sohasem 

t nagyarányu legujabb fegyverkezése
 

ek nem lehet bevárni a végét. Sür- 

nemzetközi külpolitikai bonyodalom 

front alakul ki Európában, Abesszi- 

áll a harc, Anglia éppen most vonta 

lentékenyebb hajóegységeit Máltá- 

rt kiderült, hogy ez az ócska kikötő 

védhetetlen a szomszédos Itália 

ö rölényével szemben. A német- 

A 

rtMil 1! 

irzavar is, amely 

m előjele. 

A Tokióból érkező hirekből egyelőre 

nem lehet tisztán látni a japán helyzetet. 

A kormány csapatai a katonai zendülést 

levarták uevan, de egyes zendülő csana- 

tok még mindig ellentállanak. A császár 

aláirta az ostromállapot kihirdetésére 

vonatkozó rendeletet és a főváros kato- 

nai parancsnokává Kashii helyőrségi 

parancsnokot nevezték ki. 

Hir szerint a japán koronatanács egé- 

szen komolyan foglalkozik az alkotmány 

megváltoztatásának tervével. Az uj kabi- 

netben érvényesülni fog a nacionalisták 

befolyása is. 

A zendülésben résztvett kato- 

nák egy része már visszatért a 
kaszárnyákba. A kormány intéz- 

kedésére a külföldi követségek 
épületeit katonaság őrzi. 

Jólinformált körök szerint a hadsereg a 

zendülés elfojtása ellenére sem mondott 

le arról, hogy az ország ügyeinek intézé- 

sében nagyobb szerephez jusson. A ka- 

tonai vezetők ki akarják használni a 
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mány megalakitásánál is érvényre igye- 

keznek juttatni. 

A császár felkérésére Goto belügy- 

miniszter, aki vissza akart vonulni a po- 

Etikai élettől, visszavonta lemondását. 

Valószinü, hogy Osuni admirális ala- 

kitja meg az uj kormányt, amelyben a 

radikális jobboldal képviselői is helyet 

kapnak. A kormány tagjai és különböző 

magasrangu politikusok az éjszakát a 

császári palotában töltötték, ahol állan- 

dóan tanácskoztak. í 

A koronatanács felszólitotta a 

zendülőket, hogy az általuk el- 

foglalt épületeket és városrésze- 

ket üritsék ki önként. A zendü- 

lők azt válaszolták, hogy ezt 

csak abban az esetben teszik, 

ha az uj kormányt kimondottan 

katonai szinezettel alakitják 

meg. 

Ennek ellenében igéretet tettek arra vo- 

natkozólag, hogy a polgári lakosságot 

helyzetet és befolyásukat már az uj kor- 

Hivatalos jelentés szerint a tokiói ut- 

cai harcoknak százhusz halottja van. A 

halottak között állitólag nyelgvan pel 

gári személy is van. 

A Reuter-ügynökség legujabb tokiói 

jelentése szerint a lázadók megadták ma- 

gukat. Öt vidéki helyőrség katonáit T 

kióba vezényelték. 

Ezek a csapatok már megkezd 

ték bevonulásukat a fővárosba. 

Tokióban helyreállott a nyugalom. Ki- 

derült, hogy az összeesküvők má 

hét óta készülődtek. Hajszálnyi pontos- 

sággal kiosztották a szerepeket, sőt pró- 

bákat is tartottak. A zendülés előtti es- 

tén tengerészkatonák jelentek meg na- 

gyobb számban a tengerészeti miniszte- 

riumban és ott is maradtak reggelig 

Ebből kiviláglik, hogy a tenge- 

részeti is résztvett az összeeskü- 
vésben. 

A kormány sejtette a készülődést és az- 

ért vezényelte el a harmadik gyalogezre 

törvényes formában jelentkezik i is ez a vétő. 

Ludendorif generálisnak van egy teóriája 

ja, hogy a jövő háboruja ugy katonailag, 

gazdaságilag, politikailag, mint elkileg any- 

nyira egy lesz, hogy attól a pillanattól 

A lázadók megadták magukat 

és Tokióban ismét helyreállott a rend 

det Mandzsuriába. Ha idejében sikerült 

az eljövendő totális háboruról. ő azt mond- 

kimélik és a felesleges vérontást kerülik. 

volna elszállitani ezt az ezredet, akkor 

talán az összeesküvés kitörésére nem ke- 

rült volna a sor. Így is már mdulóban 

voltak a katonák a pályaudvar felé, ami- 

kor egyszerre megtagadták az engedel- 

mességet. Ugyanez az ezred volt az, 

amelynek kötelékéből 1932-ben Inokai 

volt miniszterelnök gyilkosa kikerült. 

A zendülők a nipponista mozga- 

lom hivei, amely szervezetnek 

körülbelül félmillió hive van. 

Sayungi herceg, a kilencven esz ztendős 

államférfi, akit Japánban a haza bölcsé- 

nek neveznek, szintén rajta volt a fekete 

listán. Erről azonban idejében tudomást 

szerzett és vidéki kastélyába menekült. 

A katonai hatóságoknak sikerült a 

zendülőket meggyőzni arról, hogy leg- 

helyesebben cselekszenek, ha megadják 

magukat. Ezek kijelentették, hogy pen- 

teken reggel végleg visszavonulnak a ka- 

szárnyákba. A megadás feltételei még 

nem kerültek mind nyilvánosságra. 

Olyan hirek is vannak, hogy a zendülők 

kezdve, amikor a háboru kitör, már cs
ak 

jogokat: - a hadvezér. Valahogy az az ér- 

szenkeszrőseG és KIaDOMIVATAT 

egy ember gyakorolhatja ezeket az összes 

zésünk, hogy ez a lázadásnak nevezett ja- 
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fegyvereiket megtartják. 

A zendülésben résztvett tisztek 

felett katonai törvényszék itél- 

kezik majd. Biztosra veszik, 

hogy ezek enyhe büntetést kap- 

nak, mert a japán nép hősöknek 

tekinti őket, akik a haza érdeké- 

ben kockára tették életüket. 

Maga a császár is igyekszik közvetiteni 

a kormány és az ellenzék között. 

Sanghaii jelentés szerint az uj japán 

kormánynak két eshetőség között kell 

választania. Az első az, hogy a külföld 

felé igyekszik a hadsereg elégedetlensé- 

gét levezetni. Ez feltétlenül háborut 
je- 

lent. A második eshetőség az, hogy a 

kormány megkisérli a hadsereg ifju 
ele- 

meinek megfékezését. Ez viszont sulyos 

következményeket és zavargásokat 

vonhat maga után. 

A zavargásoknak következ- 

ménye már is az, hogy a ja- 

pán-kinai tárgyalások, ame- 

lyeknek most kellett volna 

megkezdődniök, egyelőre el- 

maradnak. 

A japán események a szovjetorosz 

kormányt is aggasztják. A hivatalos 

körök várják az események kifejlődé- 

sét és egyelőre tartózkodnak minden 

nyilatkozattételtől. Nem titkolják azon- 

ban, hogy ezek az események kedvezőt- 

lenül befolyásolják Szovjetoroszország 

és Japán viszonyát. 

Franciaországban az orosz-francia 

szerződés ratifikálásának előestéjén a 

Tokióban lejátszódott zendülés várat- 

Jan csapásként hatott. 

Szovjetoroszország és Japán 

között ugyanis a háboru lehe- 

tősége erősen megnövekedett. 

Ez a körülmény valószinüleg 

megerősiti azoknak a táborát, 

akik a francia-orosz szerződés 

ratifikálása ellen vannak. 

Tekintettel arra, hogy J apán és Néme 

ország között titkos egyezmény létezil 

egy orosz-japán háboru esetére számc 

ni kell egy német-orosz háboru leh 
ségével is. Ebben az esetben ped 

Franciaországnak segitenie kellene 

oroszokat Németországgal szerab 

gyakorlati megvalós 

talmat a vezérkar 
aztán, mikor már e 

pán katonai akció tulajdonképpen nem más, 

mint Ludendorii totális teoriáját megelőző 



tárgyalást. A tárgyalást óriási érdeklő- 
dés előzte meg és 

már kilenc óra előtt zsufolásig 

megtelt a második emelet 75. 

számu szobája ügyvédekkel és 

érdeklődőkkel. 
Ungár Adolf dr. a fogházőrök kiséreté- 
ben féltiz óra tájban jelent meg, de már 

csaknem tiz óra volt, amikor a tanács, 

amelynek tagjai R a dulescu törvény- 

széki elnök és Deleanu törvényszéki 
bpiró voltak, bevonult. A vádhatóságot 

Buzoianu ügyész képviselte mig a 
védők részére fentartott helyen Nico- 

1a u Constantin, Németh József ár., 

Raskó Sándor dr., ifi. Kálmán Béla 
dr, Róth Dezső dr, Ligeti Sámuel 

dr, Gyulay János dr, Crismariu 

Octavian dr, Mateiu Simion és No- 

bel Sándor dr. foglaltak helyet. 

Közben ujabb és ujabb érdekiődők ér- 
keztek ugy, hogy a teremben már mo- 

zogni sem lehetett. Az elnök utasitotta 

az ajtónállót, hogy csak ügyvédeket és 
ujságirókat engedjen be. Ennek ellené- 
re is 

a tolongás mindig nagyobb lett, 

ugyhogy az elnök felszólitotta 

mindazokat, akik nem tartoz- 

nak az ujságirók vagy ügyvédek 

rendjébe, hagyják el a termet. 

A felszólitás eredménytelen maradt és 

amikor az elnök Ungár Adolfot szóli- 

totta, a fogházőrök alig tudtak neki utat 
törni a birói emetvényig. A szemelyi ada- 

tok ujból való felvétele után az elnök 
megkérdezte Ungárt, tudja-e, hogy miről 

van szó. 

- Közölték velem, - feleite Eugár- - 

de nem közölték velem a vád tanuinak 
vallomását és ennek következtében 

védekezésem nem terjeszked- 
hetik ki az összes részletekre. 

Az elnök többszöri figyelmeztetése koz- 
ben, hogy lehetőleg csak azokat a dolgo- 
kat adja elő, amelyek az iratok között 

levő jegyzőkönyvekben még nincsenek 
lefektetve, Ungár Adols dr. 

ismerteti azt a helyzetet, amely 

1918 november első napjaiban 

Timisoaran és a Bánságban a 
forradalom kitörése után ural- 

kodott. 

mlmondotta, hogy ő a katonai rendőrség 
helyettes parancsnoka volt és száztiz em- 
ber tartozott alája. 

Elnök: Beszeljen csak azokról a té- 
nyekről, amelyek a szóban forgo tárgy- 
hoz tartoznak 

- Szükséges ennek ismertetése... 
kezdett beszélmi Ungár. miközben az aj- 

tónálló által hezárt ajtón kivülrői szünni 
nem akaró dörömbölés hangzott Az el- 
nök utasitására a teremőr, beengedte 

olacJon ügyvédet akit az emök fel- 
szólitott, hogy távozzék a tereraből. Ra- 

scu elnök kétszeri felszólitására 

a vádtanács tagjai 
letartóztatása ügyében s ezért harmadikbiró 

bevonásával ma uj tárgya 
A vizsgálóbiró letartóztatási végzése 

ellen Ungár Adolf dr. az ügyvédi ka- 
mara alelnöke és a Magyar Párt ügyve- 
zető elnöke által bejelentett felfolyamo- 

dás ügyében a törvényszék vádtanácsa 

tegnap délelőtt kilenc órára tüzte ki a 

Véleménykülönbség merült fel 
özött 

hogy nem megy, mert joga van 

ott tartózkodni. 
Az elnök erre felfüggesztette az ülést és 

tárgyalás zavartalan menetét biztositsa. 
Csakhamar megjelent Rode rendőrigaz- 
gató, több rendőrbiztos és rendőr kisére- 
tében és kiüritette a termet, csak az ügy- 
védeknek és ujságiróknak engedve meg 
az ott tartózkodást. Tizenegy óra volt, 
mire az elnök ujból megnyithatta a tár- 
gyalást és 

kénytelen volt mosolyogva meg- 

állapitani, hogy a teremben még 

mindig nera lettek kevesebben, 

hanem talán még többen. 

Ungár Adolf ezután részletesen ismer- 
tette a forradalmi eseményeket és azt, 
ami az emlékezetes napon Besenova 
Vechen történt, amikor az ő előzetes 

tudta és utasitása nélkül Capatina 
Juliu a letartóztatás elől menekülő Micsu 
Vasile cigányt agyonlőtte. Végül keje- 

lentette, igazolva van Capatina eskü 

alatti vallomásával, hogy az lőtte agyon 

Micsut és igazolva van az is, hogy ő nem 

volt jelen. A vizsgálóbirói végzésnek az 

Az ügyész: Capatina beismeri 

tóztatási végzés megerősitését, mert a 
vádnak hat olyan tanuja van, akik a 

legprecizebb harmoniában, teljesen azo- 
nosan mondják el a tizennyolc év előtti 

Besenova Veche községben történt ese- 

ményeket és Ungár bünösségét bizo- 
nyitják. Ungár - mondotta az ügyész 
- bosszut akart állni Micsu Vasilen 
azért, mert az résztvett Ungár édesapja 
üzletének kifosztásánál. 

A vádak ezen hat tanuja sze- 
rint Ungár maga szólitotta fel 

a cigányt, hogy menjen előtte, 

Nicolau cCorstantin: 
A védők közül Nicolau Constantin 

emelkedett elsőnek szólásra. A játék 
csak részben sikerült, - kezdette nagy- 

hatásu védőbeszédét az ügyvéd. Hat 

tanuja van a vádnak, akiknek a vallo- 

mása hajszálnyira egyezik egymással. 

Az eset óta tizennyolc esztendő telt el 

és kérdezi, lehetséges-e, hogy ennyi idő 
után hat ember teljesen egyező vallo- 

mást tegyen? 

Éppen az, hogy a tanuk egy- 
formán vallanak, bizonyitja, 

hogy a játék sikerült. 
A védelem tanui a tényállás legfonto- 

sabb pontjaira nézve egyező vallomást 

tettek. Maga az a tanu, aki lelőtte a 

cigányt, beismerte ezt a tettét. A véde- 
lem tanui azt mondták el, amit a saját 
szemükkel láttak és saját füleikkel hal- 

Ligeti Sámuel dr. kizárólag jogi 
szempontból nagy felkészültséggel az 
erre vonatkozó jogtudomány és joggya- 
korlat legszélesebbkörü ismertetésével 
bizonyitotta az elévülés fenforgását. 
Mateiu Simion rövid beszéde után 

Ciolac erélyesen kijelentette, 

a rendőrség intézkedését kérte, hogy a 

lelövését, de ez a beismerés hazus 
Buzoianu ügyész kérte a letar- 

emberöléssel vádolja, akkor ez már 

Unsgár: Nem kérek mást, mint igazságot 

meg. Hiszen 

Micsu agyonlövetésének körül- 

ményeit nem vele kell rekon- 
struálni, hanem azokkal, akik 

közvetlen szereplői voltak az 
esetnek. 

az ügy, amelyért most őt akar- 
ják felelősségre vonni, tisztá- 
zást nyert még 1918-ban akkori 
közvetlen felettes osztrák-ma- 
gyar katonai hatósága előtt, 

tisztázva lett a szerb megszállás 
alatti szerb katonai hatóság 
előtt és igazolva lett a román 
impérium átvétele után a román 

hatóságok előtt is. 

i a cigány 

majd amikor néhány lépést 

haladt, megfordulásra szóli- 
totta fel és akkor saját kezü- 

leg agyonlőtte. 

A védelem három tanujának a vallo- 

egyezik egymással ugy, mint a vád hat 

tanujának vallomásai. 

Capatina ugyan azt állnja, 

hogy ő lőtte agyon a cigányt, 

de ez a vallomása nem fogad- 

ható el igaznak. 

Mindezekre való tekintettel kérte a le- 
tartóztatási végzés megerősitését. 

A játék sikerült... 
lottak és nem azt, ami mások szájából 
ered. Ez magyarázza meg az esetleges 
ellentmondásokat is a nem lényeges 
körülményekre vonatkozólag. Felveti a 
kérdést, hogy 

tizennyolc esztendő óta miért 
éppen most kellett megkon- 

struálni ezt a vádat Ungár 

ellen? 

Ha mások nem, akkor miért nem az 
agyonlőtt cigány felesége vagy gyer- 
meke jelentkeztek időközben? A vizs- 
gálóbiró azért emeli a gyilkosság vád- 
ját Ungár ellen, mert ha csak egyszerü 

elévült volna. Kérte a letartóztatási 
végzés megsemmisitését és Ungár 
Adolf szabadlábra helyezését. 

can Dimitrie dr. hatósági orvos bizo- 
nyitványát, amelynek értelmében Un- 
gár sulyos cukorbetegségben szenved 
és a letartóztatással, valamint az ezzel 
járó izgalmak életébe kerülhetnek. Te- 
kintettel arra, hogy 

az indokolása, hogy azért kell fogvatar- 
tani, mert a besenova vechei eseménye- 

Ket rekonstruálni szükséges, nem állhat 

Kijelentette, hogy mindeddig még védői- 
vel sem volt alkalma érintkezni és mivel 

az ügyészségen és a vizsgálóbirónál tör- 
tént kihallgatása után nyomban letar- 
tóztatták, bizonyitékait nincs módjában 
előterjeszteni. Kérte a vizsgálóbirói vég- 
zés megsemmisitésével szabadlábra való 
helyezését. Kéri ezt annál inkább, mert 

mása egyes körülményekre nézve nem 

Szenfivánóji a 
cimű film játszási időtar 

2 és fél óÓra. 

Az első előadás kezdele 
fél S órakor d. u 

Vasárnap délután fél 3 6 
Biztositsa jegyei 

lenvelővetel nentek 10-13 és 16-190 

tetés, a biróság sem vá 

ja magára azt a lehei 

hogy Ungárt a fogvata 

sulyosabb büntetésnek te, 
bá 

vénykönyv előir. 
Crismariu Octavian ádr. szin 
vizsgálóbirói végzés fentartásán 
hetetlensége mellett érvelt, ma 
zoianu ügyész rövid viszonválasz 
Ungár Adolf dr. a zárszó jogán 

fel és kijelentette, hogy ő, aki egé 
tében az igazság érdekében küzd. 

a biróság előtt sem kér 

mint igazságot. 

Ezután a tanács tagjai tanácsk 
vonultak vissza és Radulescu eln 
hány perccel déli félhárom óra elő 
zölte, hogy a vádtanács határ 
este félhét órakor hirdeti ki. 

Véleményeltérés 
a két biró közi 

Jóval a kitüzött határidő előtt 
zsufolásig megtelt a tárgyalási 
és a közönség türelmetlenül vá. 
eredmény kihirdetését. Találga 
folytak, amelyeknek se hossza s 
nem volt, amig végül este félnyol 
kor bevonult a vádtanács és Radul 
törvényszéki elnök a következő 
ményt hirdette ki: 

Tekintettel arra, hogy a ta- 

nács tagjai között a döntésre 

vonatkozólag véleménykii- 
lönbség merült fel, mivel az 
elnök a letartóztatási végzés 

lin vörös d 

hire terjet 

tudós hal 

e 

vényszéki biró pedig a meg- 
erősitése mellett foglalt állást, 

az ügyet pénteken délelőtt ki 

lenc órakor harmadik biró be- 

vonásával ujra tárgyalják. 
leseeseeEEseLEsEsesYE 

Na dől 

hi a yetetesés ösöbő 
Ausztráliában évek előtt meghalt 

Weiszberger Lipót nevü vállalkoz 
után nagyobb vagyon maradt. Az a hir ji 
ta, hogy ez a vagyon milliárdokra rug. 
négy ország Weiszbergerei között meg 
dult a vetélkedés, hogy kik az agglegén 
ként elhalt Weiszberger Lipót örökösei. 
sidneyi törvényszék gyámügyi e 
most jött meg a hivatalos értesités, hogy 
vagyon mindössze 4940 font kézépeni 

mintegy 10.000 font értékü ingatlan. E. 

i 

t vn h 

*i 

a nagy örökösödési adó és a sok költség a 

posan lemorzsolja. Ilyen körülmények k 

zött bizonyára megcsappan majd az ö 

ségért törtetők száma annál is inkább, m 
az örökség érdekében jelentős 

kell költségekre előlegezni. Az örökség 1 

rüli harcban, mint legtöbb igénnyel 

első helyen állanak az oradeai és bal 

gyarmati Weiszbergerek. A vitát a buda 
ti járásbiróság dönti el, amely ma 

itéletet. Az itélet fogja megállapitani, 

melyik Weiszberger áll közvetlen rokon 
RaskóSándor dr. benyujtotta Vas- ban az örökhagyó Weiszberger Lipóttal



fran ia kamara tegnap dél- 

tartott ülésén folytatta a 
osz-francia szerződés ra- 

fikálásának vitáját. 

nriot képviselő ugy látja, 

a kormány itt nyitott szerző- 

akar kötni, amelyből senkit 

m zárnak ki. A külügyminiszter 

szerződésről tett nyilatkozatában 

1 is emlitette, hogy a szer- 

et csapatok vonuljanak át. Az- 

n felhivta a kamara tigyelmét 

a szovjetpropagandára, ame- 

t Spanyolországban és Magyar- 

egutóbb leleplezett kommunista 

sszeesküvés során olyan okirato- 

foglaltak le, amelyeket szovjet 

mélyiségek irtak alá. Strass- 

gban letartóztatták Eberlen 

mmunista képviselőt, aki ott a 

vjet megbizásából kémkedett. 

óztatása után a külügymi- 

niszteriumban és a belügyminisz- 

teriumban nagy megdöbbenés ke- 

letkezett. Eberlen a legutóbbi vá- 

lasztás alkalmával megszervezte a 

osesesesgesessee 

tsuló ' 
tiganágt 

rő 

a francia-orosz szerződést 
francia kommunistákat és négy- 
százötvenezer frankot osztott ki 
közöttük, amely pénz Oroszország- 

ból származik. 

Varenne szocialista képviselő 

a javaslat mellett szólalt fel. Né- 
metországnak a francia-orosz szer- 
ződés miatt nem szabad felhábo- 
rodnia. Rámutat arra, hogy Né- 
metország annak idején Rapalló- 
ban olyan egyezményt irt alá, 

amely miatt Franciaország méltán 
felszólalhatott volna. 

Az egész kamara élénk tapsai 
között jelentette ki, hogy egyetlen 

francia sem gondol egy Németor- 
szág elleni háborura. Ha Német- 
ország részt akar venni a béke 

munkájában és a Népszövetségbe 
való visszatérési szándékát jelenti 

be, akkor Genfben nem lesz elegen- 

dő fehér szavazó golyó a helyeslő 

szavazatok leadására. Ezt a kije- 

lentést szintén zajos helyesléssel 

fogadta a kamara. 

Több kisebb felszólalás után az 

elnök elrendelte a szavazást. A ka- 

mara, háromszázötven szavazattal 

százhatvannégy ellenében kimond- 

ta a francia-szovjet szerződés ra- 

......... .. 

alélbió 

hire terjedt el e 

ülföldön hirek terjedtek el arról, 

Moszkvában egy magasállásu 

jetpolitikus ellen merényletet kö- 
ek el. Allitólag egy Stalin elleni 

ényletről van szó. Stockholmi jelen- 

szerint az ottani szovjet követség 

e az egyik hirneves svéd vese- 

stát hogy repülőgéppel hala- 

Moszkvába utazzék, ahol 

hirtelen 

az járatos szak- 

Ebből arra következtetnek, 

erényletről van szó. Bár a kü- 

ző szovjetkövetségek ezt cáfolják, 

rénylet hire még mindig kering. 

marosan kiderült azonban, hogy a 

rénylet hire nem felel meg a valóság- 

alin vörös diktátor elleni merénylet 

tudós halálával kapcsolatban 

san megbetegedett és orvosai elhatároz- 

gy kiváló orosz 

linhoz, hanem Pavlov ván világhirü 

szovjet tudóshoz hivták. Pavlov a szer- 

dáról csütörtökre virradó éjszaka sulyo- 

ták, hogy külföldi specialistákat hivnak 

betegágyához. Pavlov Iván, aki nyolc- 

vanhét esztendős volt, azonban meghalt, 

mielőtt a külföldi orvosok megérkeztek 

volna. Pavlov évtizedek óta folytatott 

nagyjelentőségü agykutatásokat. Az 

agymüködésnek legalaposabb ismerője 

volt az egész világon. Kimutatta azt is, 

hogy a gyomornedvek kiválasztódása 

milyen fontos szerepet játszik a7 agy- 

müködés terén. 1911-ben Pavlov elnyerte 

a Nobel-dijat. A kommunista uralom ide- 

jén Pavlov a helyén maradt. Nagy tudá- 

sát igen megbecsülte a szovjet is és min- 

den anyagi eszközt korlátlanul bocsátott 

a rendelkezésére hogy tudományos ki- 

sérleteit folytathassa. Pávlovot az orosz 

Az orvostanárt ugyanis nem Sta- 

seekee eeeeeeeLEEEEE
ELELEcELELseeLeeee 

nemzet halottjának tekintik 

átagatás a záct tntéz 

szerelmének 

rkó Magda pbudapesti leány, aki a 

háztól való megszökésével és a Sár- 

Ferenc orvossal való viharos szerelmé- 

ár hetek óta csemege témául szolgál a 

ársaságoknak, még nem tett pontot iz- 

erregényére. Jelenleg a S ta-sza- 

zárt osztályán ágyban, párnak 

piheni ki az átélt izgalmakat, ame- 

tizenhat éves" bakfis Magduskát 

irámai hőénővé érlelték. 

szerzett Darkó Magda családjá- 

ogy meglátogathassa a leányt. A ri- 

k első dolga velt, hogy a nagy 

akt semmit nem tánt meg és nyutan elmondija 
etten Dacká Magdánátl, 

vatuntásatt 

lönös - irja. Soványka, vékony, kissé 

megnyult orral és jelentéktelensége a leg- 

feltünőbb rajta. Vidám, kacér szeme
 van és 

a tekintetéből valami furcsa csodálkozás 

tükröződik. Sárga inget visel, keze
 a papla- 

non nyugszik. Nem látszik rajta se
mmi iz- 

galom. Kedvesen köszön és igen csodálko- 

zik azon, hogy egy ujságiró bejutot
t hozzá. 

Mikor ismerte meg Ferit? - kérdezte 

az nujságiró. - 1935 januárjában s március- 

ban beszélt először szerelemről - vo
lt a vá- 

lasz. 
- Hova szoktak járni a Ferivel? 

-A Főutcába - felelte a leány. 

Kinek a lakásán találkoztak? 

7JAZZ" 

"Adjon valami más kölni- 
vizet, valami diszkrét, de üditő 

illattal, valamit, ami különb, 

mint a boltokban található 

közepes minősegü számtalan 
kölniviz". Ez a kereslet járul: 
bozzá az összehasonlithatatlan 

"JAZZ" kölniviz megterem- 
tésébez. Tegyen egykisérletet, 

»egyen még ma egy üveget. 

illatának. 

"JAZZ" - ez az annyira közismert szó a 

hölgyek számára uj jelentőséget nyert, mert 

nek, amelyet a LADY - gyár kreált. 
Noha csak a mostani idény elején került forgalomba, 

a JAZZ" puder máris az élére került a szamtalan 

puderfajtának, hála kivaló minőségének és bóditó 

A 'JAZZ" pudert tiz modern árnyalatban árulják, 

ugy hogy mindenkor megtalálhatja az arcbőrének és 

vonásainak megfelelő pudert. 

a neve az uj kölniviznek és puder. 

PUDER 

KÖLNIVIZ 

báró Petricsevics Horváth Emil. Ez a Feri 

barátja, aki átadta Ferinek a lakása kul- 

csát. 

- Maga nem szégyeli, megy ilyen dolgok- 

ról beszélünk? - kérdezte az ujságiró. 

- Az jó nekem, ha minél többen tudják 

- hangzott a meglepő válasz. 

- Számnitott-e Sárga dr. 

mányra, amellyel maga rendelkezik? 

-Nem, - felelte Magda - ő tudta, hogy 

egy vasat sem kapok, ha szüleim akarata 

ellenére megyek férjhez. 

Mit szeret rajta? - kérdeztem - hi- 

szen külsőleg olyan csunya ember. 

- Azt szeretem - válaszolta Magda - 

hogy soha, senki nem volt még jó hozzám, 

arra a hozo- 

csak Feri. 
Aasassesesesee....LÉEEL

EEsEEEEEE 

- UÜzen valamit a nevelőapjának? 

Pukkadjon meg az öreg! - Ezt felelte 

Magda. 

- szabad igy nyilatkozni 

járól? 

- En ugy beszélek, ahogy érzek - vágta 

vissza Magda. 

- Es mit gondol, mi lesz a vége ennek 

a nevelőap- 

az ügynek? 

Az, hogy Ferihez megyek feleségül 

mondta ki Darkó Magda a szentenciát - és 

ha az árvaszék nem egyezik bele, akkor vad- 

házasságban fogok élni vele. 

Mi azon sem csodálkoznánk - fejezi be 

cikkét az elmés riporter - ha Darkó Magda 

megszökne a szanatóriumból... egy harma- 

dikkal. 

...... 

A kereskedők bérleti szerződésének 

védelmét célzó törvény elkészült és fon- 

tosabb rendelkezéseket tartalmaz. Esze- 

rint mindazok a kereskedők és iparosok, 

akik legalább öt éve folytatják mestersé- 

güket, igénybe vehetik a törvény által 

biztositott előnyöket és kedvezményeket.
 

Az a kereskedő, aki a bérelt üzlethelyi- 

ségét a bérleti szerződés lejárta után i
s 

meg akarja tartani, köteles erről hat hó- 

nappal a bérleti szerződés lejárta előtt a 

háztulajdonost értesiteni. A háztulajdo- 

nosnak viszont három hónapon belü
l kö- 

zölnie kell, hogy a bérleti szerződés 
meg- 

hosszabbitásába beleegyezik vagy 
sem. 

Ha a bérlő és a háztulajdonos között 

nem jött létre megegyezés,akkor a ker
es- 

kedő a törvényszékhez fordulhat. A
 tör- 

vényszéknek joga van a bérleti szerz
ődés 

érvényességét ujabb 3 évre meghosz- 

szabbitani. Amennyiben a háztulaj
donos 

a tárgyaláson nem jelenik meg, ezt a
n- 

nak tekintik, hogy a kereskedő által fel- 

ajánlott meghosszabbitást elfogadja. Ha 

sán, aki báró. Tudom már mondja a leány: 
A leány halkan feleli: Valami Emil laká- 

l pedig a kereskedő marad távol a tárgya 

A kereskedők üzlethelyiségeinek 

bérletét szabályozza az ui törvény 

lásról, akkor ezt ugy tekintik, hogy a 

bérleti szerződés meghosszabbitását neni 

kivánja. Ha a háztulajdonos és a keres- 

kedő között a bérleti összeg tekintetében 

nem jött létre egyezség, akkor a biróság 

szakértőkből álló bizottságot nevez ki, 

amely bizottság azután a biró elnöklete 

alatt mint első és utolsó forum megha- 

tározza a bérleti összeget és az mindkét 

félre kötelező. Amennyiben a háztulaj- 

donos igazolni tudja, hogy a helyiségért 

magasabb bérleti összeget kináltak, 

kor egy bizottság az ajánlat komolys 

gát felülvizsgálja. A háztulajdonos 

saját, a felesége, vagy a gyermek 

szére is igényelheti a helyiséget, ha 

ban lakni kiván, vagy üzletet 

nyitni. Abban az esetben, ha ki 

hogy a háztulajdonos csak 

hozta fel a saját üzlete megnyitásá 

natkozó tervet, akkor kártéritésre 

lezhető. A törvény alól kivételt képe: 

az állam, a megye vagy a közintémé 

birtokában levő épületek. 



MIREK A belegség miatt szolgálatképtelen városi 

Romániában: 

évre 160, félévre 300 egész évre 600 lei. 

atóságoknak. közhivataloknak és köz- 

évre 10, félevre 20, egész évre 40 pengő. 

Nyugdijasoknan egy hónapra 8. negyed- 

nyelvből a vizsgát sikeresen le nem ma előtt. Telefon: 
e-52, este 10 óra után 14-68 vagy 2-4 

esesesseseesesnek 

kisebbségi tisziviselőket is nyelvvizsgára állitjálk natározta, hogy a jövő évi költ el ő EIZET E s1 á RAK: Satumare városban tizenkét kisebb- teszi. A város igy kénytelen volt mind doskodik fedezetről. A város e ségi városi tisztviselő és alkalmazott a tizenkét kérvényezőt román nyelv- azon alapszik, hogy az egész ors már hónapok előtt nyugdijazását kérte. vizságra küldeni. A vizsgáztató bizott- iskolák fentartásáról a kormán elagencsoknak egy hónapra 70, negye- már honapo ; : : jk A va töse évre 200, félévre 80. egész évre 750 lel Orvosi bizonyitvánnyal igazolták mun- ság elnöke a prefektus, tagjai pedig dik. A város vezetősége felirato 
eyusdljasoknak egy nónapra 60, negyed- kaképtelenségüket és ezen az alapon fo- gimnáziumi tanárok. INyenképpen nyelv- kormányhoz, amellyel ebben a 

lyamodtak nyugdijuk kiutalásáért. vizsgát kell tennie négy tisztviselőnek, eté lt kaz és rb ho 2 z . z . z ve üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak Mindezeket azonban most fájdalmas három tüzoltónak, két piaci helypénz.- iskolákról április elsejétől kezdve egy év e 1000 lel meglepetés érte. Az országos nyugdij- szedőnek, egy müszaki alkalmazottnak 8y1 a dee e 
Magyasországon: pénztár ugyanis visszaküldte kérvé- és két irodaszolgának. A váratlan renn EKulturdélután a erületb aganosoknmak egy hónapra 4, negyed- nyeiket és ugyanakkor értesitette a delet érthető módon megdöbbenést kel- Eeep eep a eu város vezetőségét, hogy addig senkinek tett nemcsak az érdekeltek között, ha- 

évre 8, félévre 15. egész evre 80 pengő. ne folyósitja nyugdiját, amig a román nem Satumare egész magyar társadal- 

- A város nem gondosk 

kolák fentartásáról. A város 

után négy órakor a Stöhr-fél 
nagytermében együttes kulturáli 
rendeznek. A müsor keretében 

Február 24-től március 1-ig városunkban terium által kért kimutatást, katonai tartják meg a bőjti prédikációkat. A székes- 

kai szolgálatot: 

Az I kerületben a Bratianu-téren levő 
Götz-gyégyszert r. 

A II. kerületben a Traian-téren levő Ki- 

órakor Wegling János kanonok németül, 
az I. kerületi plébániatemplomban minden 
pénteken este hat órakor Ujváry Lőrinc 
hitoktató magyarul prédikál. A II. kerületi 

vosi kamara ezuton ismét felszólitja az 

orvosokat a kimutatások benyujtására, 
amelynek határideje február 29-én le- 

Az V. kerületben Kőváry-Chioreanul Io- a gyal a T kerületi plébániatemplomban sif gyógyszertára és Fratelián Panajoth Er- 1 n vi pb kbl minden szerdán délután öt órakor német és nő gyógyszertára állandó éjszakai szolgála- aaiarul zna éze minden péntek délután nesy érekor mi tot tart. teményt, több novellát és értekezést is tar gyar, a mehalai plébániatemplomban min- 
talmaz. A folyóiratot számos illusztráció is den vasárnap este félhétkor német nyelven , . ; teszi változatossá. A Luceafarul szerkesztő- tartják a bőjti prédikációkat. jucisztika jejlesztését sége és kiadóhivatala Timisoarán, a I. ke- - Elhunyt gazdálkodó. Jimbolián het- rületi Strada Aurel Cosma 5 szám alatt van. / Z . x ven esztendős korában, meghalt idősepb 

célzó 04 liól - A villamosvasuti szabadjegyek lénye- Kampf gazdálkodó. Halálát gya- 
A parlament megszavazta a turisztika ges csökkentése. A o vezetősége elhatá özvegye, született Schira Éva fia Kampf ésár lá törváno i rozta, hogy a villamosvasuti szabadjegyek 8y6 p 

emeléséről szóló törvényjavaslatot. Az Uni- Já dr., két leá Karolina é A téva eaali számát korlátozza. Ezeknek a jegyeknek a János dr., két leánya Karolina és Adél, 
versul cimü fővárosi lap kifogásolja a sok i j a városi valamint y konsá különböző illetéket, amely az uj törvény ré- száma eddig hétszázötven volt, ami a városi valamin Dayzemu rokonség. Teme 

2 . A .. té z vén életbe lép. Igy többek között minden költségvetés számára négymilli ó se nagy részvét mellett ment végbe. 
utlevél után ötszáz, minden autóvásárlásnál terhelést jelentett. Március elsejétől véros ötszáz, minden kollektiv utlevélnél szemé- a villamosvasuton a posta számára ötven, lyenkint kétszáz leit kell fizetni. Ezenkivül hadsereg számára ugyancsak ötven, a köz- kétszáz leit fizet mindenki, aki csoportos lekedésügyi miniszterium helybeli megbizot utazásokban vesz részt. Az állam a játék- tai számára hat, városl tisztviselők es alkal klubok utáni jövedelméből két százalékot mazottak szamára százötvenegy és hivata- ad le a turisztika javára. A szállodai, étter- S08 ujságirók számára hetvenöt szabadje- mi és vendéglői számlák után ugyancsak gyet bocsát ki. Egyben elhatározta a varos, Amig erre vonatkozólag fennálló kétségeit egy százalékot szednek a turisztika javára. hogy a városi mozik részére kiadott három- nem oszlatják el, kénytelen lesz a Lind- Az illetékeket turisztikai bélyegek formájá- száz szabadjegyet negyvennégyre csől pbergh-bébi gyilkosanak kivégzeset ujból el- ban rójják le. kenti le halasztani. A Hauptmann-per koronatanu- A turisztika fejlesztésével összefüggésben egy járól állitólag kiderült, hogy vallomása va- áll az uj uttörvény. A kormány elhatározta, KECS KEMETI lótlanságon alapszik. Hoffmann kormányzó hogy az idegenforgalom érdekében a fonto- eEs nyilatkozata nagy feltünést keltett. sabb utakat alaposan kijavittatja. Igy már 1, , - Maniu nevével szélhámoskodott. a tavasszal helyreállitják a Turnu-Severin nűága Kétésfél év előtt Iluti el és Mehadia közti országutakat. Az utjavi- * 1 el ut an y tások céljaira a vasuti teherár szállitások- Clubul Touristie Banatean, Ca- E Azott érméester járta be a satumare- nál uj illetékeket vetnek ki Ez az illeték ransebes hójelentése: A Muntele- Mmegyei és maramuresi falvakat. Azz minden tonna után öt lei. Ez alól a petró- Micen e hó 26-ról 27-re virradó állott elő, hogy a carei vidéki állami fől- leum és ennek minden terméke mentes. éjjel 15 em. friss hó esett, napos dekből mindenkinek juttathat ha nem Mészkő, pirit, vasérc, terméskő, homok, tég- idő van, hőmérséklet nappal minus sajnálnak négy-ötezer leit. Iluti Emanuel la és tüzifa minden tonnája után az illeték 3 C. éjjel minus s c. ugyanis azzal kérkedett, hogy Maciu lei tonnánkint. Ezekből az illeté mm ; Juliu jó barátja neki és az ő segitségével - Magyar konferenciabeszédek a III ke- fogja keresztülvinni a jelentkezők föld- re szar ltépitési iletéket kötele: letben. A III. kerületi római katolikus igényeit. A nyugalmazott őrmester mint- 
sek fizetni mindazok, akiknek a vasuton sza- templomban március 1-től március 7-i : 
badjegyük aig kedvegynó mplomi arcius 1-től március 7-ig na- egy hetvenezer leit szedett igy össze. AcJegyük, vagy pedig kedvezményes uta onta este félnyolekor Páter Irene i é zásra jogositó igazolványuk van. Az illeték ai ergekes magyar ko erenela Amiker az érdekeltek szorongaiták a évi harminc és négyszáz lei között váltako- beszédet tart. A férfiak részére ugyancsak földekért, a leghangosabbak kérvényét zik. Az igy szerzendő jövedelem körülbelül Páter jreneus tartja a konferenetabeszéde visszaküldte azzal, hogy azt engedélyez- nyolcvan millió lei lesz. ket és pedig márcins s-tól március 14ig es- ték és a föld szétosztása rövidesen meg- 

ténkint nyolc órakor. A konferenciabeszé- történik. A földművesek sre 18 ügyvéd- ; 1 dek után március 15 -én reggel a részvevők hez fordultak és akkor kiderült a szélhá- nyok, legolcsóbb árak mellett Dénes közös szentáldozáshoz járulnak. A német mosság. A satumarei törvényszék Ilutit és Pollák-cégnél Timisoara, II. kerü- konferenciabeszédek idejét még nem állapi- öt hónapi fogházra és kétezer lei pénz- 
. 

. z 
Pe 

let, fióküzlet: IV. kerület. tották meg. böntetésre itélte. 

- Hauptmann BErunót nem merik kivé- 
gezni. Az amerikai Trentonból az a hir érke- 
zik, hogy Hauptmann Brunó kivégzését 
esetleg másodszor is elhalasztják. Hoff- 
mann kormányzó ugyanis kijelentette, 
hogy véleménye szerint az államügyész a 
vizsgálat bizonyos fontos adatait titkolja. 

- Férfiszövetek, legjobb gyártmá- 

:::: .. . lvonásos bohózat. A müsoro: - Nagybőjti prédikációk a katolikus egyfe 
ds Az orvosok katonai helyzetének gy é 

a lemese ea nyom rendezése. orvosi kamara 19/1936. templomokban. A most kezdődött negyven- ijövedelmét jótékony célra forditjá 
számu átiratban felszólitotta az orvoso- napos nagybőjt alatt a római katolikus tem- Dolgoznak a leánykereske, PDatikák éjszakai szolgálata kat, hogy nyujtsák be a hadügyminisz- plomokban a megállapitott sorrend szerint utóbbi időben a constancai leány 

; ltá é rileta Matia elemi iskolai igaz 
a következő gyógyszertárak tartanak éjsza- helyzetük rendezése érdekében. Az or- 8 házban minden vasárnap délután négy sazga 

gyo gyögyezertér. jár Plébániatemplomban vasárnap délután öt az utcán, a férfi és a leány beszá A kerületben a Carol Eulevardon levő - Luceafarul. Cosma Aurel dr. kultu- órakor magyar, kedden délután öt órakor zárt bérkocsiba, amely gyorsan elh szent Antalgyogysgertár. rális, irodalmi és müvészeti havi folyóiratá- német, a III. kerületi plébániatemplomban - Nagyszabásu adóeltitkolás. A IV. kerületben a Scudier-téren levő Csil- nak most jelent meg a legujabb szama. minden vasárnap délután hat órakor német, ügyminiszterium és a Nemzeti Ba lag-gyógyszertár. Maga a szerkesztő három cikket irt bele, minden csütörtök délután hat órakor ma- tes vizsgálatot folytat a brailai Ku 

előadás, több énekszám, zene, tá 

z 
ismét munkába kezdtek. Legutóbi 

feljelentést a rendőrségen, hogy 
éves leánya nyomtalanul eltünt és 
nuja, hogy leánykereskedők karm 
rült. A leányt egy férfivel látták 

bonakiviteli cég ellen, amelyről a bi 
vizsgálat megállapitotta, hogy t 
ezer lei évi adót fizet, ezzel szembe: 
mult évben egy milliárd 700 millió lei 
ben szállitott külföldre gabonát. Mo. 
az irányban folyik a vizsgálat, hogy 
ügyigazgatósági közegek közül kik 
ték elő a nagyszabásu adóeltitkolá 

Nézze meg a 

Dacia kaba 
lebruár havi műsorát 
Szinre kerülnek: bohózatol 
táncok, tréták, dalok stb., s 

Kezdete 10 órakor, 
Belépti dij nincs. 

- Hirtelen elhunyt aradi ügyvéd. 
hatvanegy éves korában meghalt V 
Armand dr, ügyvéd. Vadász Armand 
családja körében rádiót hallgatott 
éjszaka pihenni tért. A hajnali ór: 
rosszullét fogta el, mire felkelt az 
de eszméletét vesztette és a földre 
A zajra felesége figyelmes lett, mire 
san orvosért küldött, mire azonban az 
si segitség megérkezett, az ügyvéd 
szenvedett. Az elhunyt harmincöt ével 
resztül folytatott ügyvédi gyakoriatoi 
lála Aradon nagy részvétet keltett. 

* Thomas Mann: Mesterek szenvedés 
nagysága. Goethe, Wagner, Cervante 

sei ennek a könyvnek, Thomas Ma 

esszé-kötetének. A mai világirodalom 

legnagyobb élő mestere ir itten a 
mesterekről, azokról a nagyokról, a. 

nagysága nemcsak a maguk müvészet 
keretén belül alkotott maradandót, ha 
akik az életnek is tanitómesterei le 
Thomas Mann ragyogó tanulmányai v rez 
tudással és irnitudással bontják szét azó ! 
a szálakat, amelyekből a régi meste 
nagysága szövődött. A nagyértékü kö 
Athenaeum kiadásában jelent meg, 
szes egészvászonkötésben 165.- lei, 

könyvkereskedésben, vagy Lepa 
Cluj. Kérje az Athenaeum ujdonságok 

Ma, péntek este 9 órakor sulyok Istva a IV. kerületi római! katolikus elemi tiuiskola termében g 0 Van 

, előadást tart a szövetkezeti mozgalomról 

jes jegyzékét. 



ELLEN. A cluji egyetemen 

tt dönteni a megüresedett társa- 

nyi tanszék betöltéséről, Erre 

ra Clujra érkezett Gusti fővá- 
mi tanár is két másik professzor 

ban. A választást a diákok nagy 
kisérték és amikor az ered- 

gtudták, elégedetlenségüket tün- 

jezték ki. A diákok izgalmának az 
ka, hogy a tanszéket először Su- 

u ciuji tanárnak adták, de később 
ották a határozatot és a tanszéket 

i fővárosi tanárral töltötték be. A 
föképpen Gusti tanár, a társadalom- 
ny intézet igazgatója ellen rendez- 

üntetést és énekelve vonultak fel 

n, amig a rendőrség utjukat állta. 

rés elkerülésére Gusti tanár gép- 

ahida állomásra utazott és ott 

kisérőivel a fővárosi gyorsvonatra. 

uj utcák névtáblákat kapnak. A 

területén az utóbbi hónapokban 
tcát neveztek el, ezenkivül szá- 
nak eddigi nevét megváltoztat- 
város vezetősége elhatározta, 
ükséges uj utcai névtáblák szál- 
nyilvános árlejtést ir ki. 

cu Sever lesz az aradi képviselője- 

aradmegyei időközi választással 

atban olyan hirek terjedtek el, hogy 

i parasztpárt a képviselői mandá- 

gy Roxin Teodort, vagy pedig 

a nemzeti keresztény párt Goga 

vel kivánja a győzelmet megsze- 

éklet emelkedett. Egy heti 

tán tegnap végre kiderült az ég. 

napon át napsütés volt. A hőmérsék- 
endetesen emelkedett. Reggel nyolc 

r 5 fok meleg volt. Délután négy 

hőmérő 14 fok meleget mutatott. 

I kban azután némi lehülés állott 

l kilenc órakor még 10 fok meleg 

avi műsoi meteorológiai intézet jelentése sze- 
yenge légáramlás mellett egyes helye- 

isebb eső és havazás várható, sok he- 

köd, mérsékelt éjjeli lehülés, a nappali 

éklet alig változik. 

Elfogták a rejtélyes szőke nőt. 
Ayresben elfogtak egy jugo- 

nevü horvát nőt, akik gyanu- 
elkedtek. A hatóság azt hiszi, 

Anyakönyvi hirek. Születtek Kleinfeld 

Mészáros Albina, Hornea Stefan, 

, Gassenfeit Margit, Beslich Aure- 

zabó Zoltán, Licker Ottilia és Licker 

Kerényi Rusztem, Altmann Károly, 
s Adrienne, Diaconeasa Constantin, 
n Doina, Feldmann Zenóő, Neurohr 

és Schleich Kurt. Meghalt Varga 

ötvenkét éves korában. 

TORSZÁGOT BEVONJÁK A LON- 

LOTTAKONFERENCIAÁBA. A kü- 

államok kormányai az utóbbi idő- 
re UVahb dipl áciai érintk ést 

ak Németországgal. Eden angol 

niniszter fogadta Hösch londoni 

nagykövetet, akivel hosszas megbe- 

folytatott. Lapjelentések szerint a 

áson arról van szó, hogy Németor- 

en feltételek mellett volna a lon- 

ttakonferencia munkálataiba bevon- 

Politikai körökben nagy érdeklődéssel 
várták a kamara tegnapi ülését, amely a 
Mehedinti megyében legutóbb lefolyt vá- 
lasztásokkal kapcsolatos felszólalások 
miatt bővelkedett az izgalmas jelenetek- 
ben. Már délután egy órakor nagy tö- 
meg gyülekezett a parlament épülete 

előtt. A hatóságok az esetleges rendza- 
varások megakadályozására szigoru in- 
tézkedéseket foganatositottak. A parla- 
ment felé vezető utvonalakon csendőrök 
ügyeltek a rendre. Az érdeklődésre jel- 
lemző, hogy délután két órakor megtelt 
a képviselőház karzata, a képviselői pa- 

dokban pedig számos cuzista képviselő 
kék ingben foglalt helyet. A nemzeti pa- 

rasztpárt képviselői egy csoportban vo- 
nultak a képviselőházba. Előzőleg azon- 
ban kérték a belügyminisztert, intézked- 
jék, nehogy az uton incidens támadjon. 

Ilyen izgalmas légkörben nyitotta meg 
tegnap délután Saveanu elnök a ka- 
mara ülését, amelyen az időközi válasz- 

tással kapcsolatosan igen heves vita in- 

a Mehedinti megyében egymással szembenállott 

ellenfelek 

dult meg. A vitát sürün szakitotta meg 

................ 

Csökkenüik a koresi 
de felemelilt 

A parlament már legközeleba meg- 

kezdi a kereskedelmi és iparkamarák re- 

tormjáról szóló törvényjavaslat vitáját. 

A javaslat utal azokra az okokra, ame- 

lyek a kamarák létszámának leszállitá- 

sát szükségessé teszik. Ezek közül a ! 

főbb az, hogy a kereskedelmi kamarák 
nem nyujtanak ugynevezett hivatásbeli 

nevelést, mint azt a mezőgazdasági ka- 

marák cselekszik. Ezért csak azokon a 

helyeken lesznek kereskedelmi kamarak, 

ahol azok müködését a fennálló vállala- 

tok száma indokolttá teszi. Ezek a vál- 

lalatok lesznek kötelesek a kamarákat 

fentartani. 

edelmi 

a szemben álló politikai pártok hangos 

kitörése, amiért az elnök az ülést több 
izben fel is függesztette. 

Goga Octavian volt az első szónok, 

azonban már szavainak kezdetén kitört 

a vihar. 

Lupu közbekiáltott, 

nagy zaj elnyelte. 

Goga visszafelelt Lupunak és sértő 

szavakat használt. 

Nichifor Crainic többször igyeke- 

zett szóhoz jutni, azonban ezt lehetet- 

lenné tették számára. A képviselők kö- 

zött ekkor tumultus támadt, mire az el- 

nök szünetet rendelt el. Az izgalmas je- 

lenetek a folyosón is folytatódtak. Szü- 

net után Goga támadta a zsidó sajtót, 

amelyet gerinctelennek nevezett és sze- 

mére vetette, hogy mindig az uralmon 

levő pártot szolgálja. 

Solomon Virgil Goga felé kiáltott: 

- Maga is igénybe veszi a zsidó sajtót. 

A fiatal Cuza erre odaugrott Solomon 

Virgilhez és inzultálta. 

de szavait a 

amarák 
a kamarai illeték kulcsái 
kereskedelmi és ipari ügyosztalyokat 

megszüntetik és az ügyosztályok helyett 

ugynevezett kereskedelmi és ipari hiva- 

talok fognak a kamarák mellett müköd- 

ni. Még tisztázásra szorul, hogy miben 

áll majd ezeknek a hivataloknak a mü- 

ködése. A kereskedelmi kamarák eddigi 

választási rendszere helyett a munka- 

kamaráknál érvényben levő választási 
rendszert vezetik be. Fontos ujitás az uj 

törvényben a kamarai hozzájárulási ille- 

téknek az eddigi 0.50 százalékról 1 szá- 

zalékra való felemelése. Az igy befolyó 

többletet hivatásbeli oktatásra. vagyis 
kereskedelmi iskolák fentartására for- 

A javaslat szerint az eddig fennállott ditják. 
eeeseseeg ..... .............. 

Més 

Az egész világ nagy érdeklődéssel 

tekint a jövő heti genfi tanácskozások 

elé. Eden angol külügyminiszter teg- 

nap a minisztertanácson bejelentette, 

hogy Genfben az ujabb szankciók meg- 

állapitása előtt még egy végső kisérle- 

tet tesz az olasz-abesszin háboru befe- 

jezésére. Eden tegnap tanácskozott 

Grandi londoni olasz nagykövettel, 

akivel ugyanerről a kérdésről tárgyalt. 

Eden kijelentése szerint Anglia a 

szankciók kiterjesztését és a petróleum- 

tilalom kimondását fogja követelni 

Genfben, amennyiben Olaszország a 

konfliktus békés elintézésére még min- 

dig nem volna hajlandó. Grandi kijelen- 

tette, hogy Eden legutóbbi beszéde, 

den közölte a német nagykövettel a 
kormánynak azt az óhaját, hogy 

1 ország és Anglia a köztük a mult 

őben létrejött flottaegyezményt uj 

léssel cseréljék ki, amelynél a mos- 

amelyet az alsóházban tartott, nem te- 

kinthető uj tárgyalási alapul. 

A francia államtanácsban tegnap 

Flandin beszámolt az olasz-abesszin 

konfliktus állásáról, majd pedig az ál- 

egy utolsó kisérletet tesz Anofia Genfben 

az olasz-abesszin háboru mielőbbi 

békés befejezésére 
lamtanács meghatározta azt az állás- 

pontot, amelyet Flandinnek a Népszö- 

vetség tizennyolcas bizottságának ülé- 

sén képviselnie kell. 

A tizennyolcas bizottságban Angliát 

Eden, Franciaországot pedig Flandin 

fogja képviselni. Számolnak azzal, hogy 

a jövő héten Litvinov szovjet nép- 

biztos és Titulescu román külügy- 

miniszter is Genfbe érkezik. 

Dessieben az abesszin császár 

elnökletével nagy horderejü haditaná- 

csot tartottak. Elhatározták, hogy az 
északi harctéren nagyobbszabásu ütkö- 

zetet provokálnak, amely esetleg az 

egész háborura döntő befolyásu lesz. A 

tábornokok unszolására Hailé Szelasz- 

szié császár elhatározta, hogy az északi 

harctéren személyesen veszi át a főpa- 

rancsnokságot. Az ott várható csatá- 

ban a császári gárda is résztvesz. 

egeeeE«E0E0 
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- Ellopta a vetitőgép lencséjét. Az I. 

kerületi tanoncotthon mozijában betörő 

járt, aki a gépházban lecsavarta a vetitő- 

gép lencséjét és azt magával vitte. Amikor 

a harmincezer lei értékü lencse eltünését 

észrevették, értesitették a rendőzséget, 

amely egy tizenkilenc éves segéd személyé- 

ben elfogta a tolvajt. Amikor leleplezték, a 

zsebében megtalálták az értékes lencsét, 

amelyet az egyik vidéki mozinak akart el- 

adni, hogy igy pénzhez jusson. A tolvajt át- 

............
 

A vihart feltartóztatni 
nem lehet, mindent 

elsodor, ami ellenáll 
A világhirü GASTRO-D" ledönti hatá- 

rokat, futótüzként terjed az egész 5 világ- 

részben. Azok a hatalmas eredmények, amit 

ezzel a gyógyszerrel elértek gyomor-, bél-, 

vese-, epe- és májbajoknál, a legjobb bizo-! 

nyitékai annak, hogy emberek, akik 10-15 

éve szenvedtek, ma már teljesen munkaké- 

pes emberek lettek és naponta százával kül- 

dik hálás köszönőleveleiket. 

Kapható gyógyszertárakban. 

Postán megrendelhető 130 lei utánvéttel 

Császár E. gyógyszertárában, Bucuresti, 

Calea Victoriei 124. 

UJ VEZETőŐSÉGET VAÁLASZTOTT A 

ROMAN KISIPAROSOK SZöVETSEGE. A 
román kisiparosok szövetsége most tartotta 

meg Clujon tisztujitó közgyülését. A köz- 

gyülésen városunkból több román munkás 

és munkaadó vett részt. Ezeknek utiköltsé- 

gét - összesen tizenkétezer leit - a hely- 

beli munkakamara fedezte. A munkaadók 

részéről a munkakamara költségén Novac 

Traian asztalos, Sechei Alexandru pékmes- 

ter és Popovici Teodor utaztak többek kö- 

zött Clujra. A román iparosok szövetsége a 

közgyülésen tudomásul vette a különböző 

jelentéseket, majd megtartotta a tisztuji- 

tást. Novac Traian eddig alelnöke volt ai 

szövetségnek, azonban ujból való jelölését a 

többség ellenezte és helyébe alelnöknek Fole 

Petru asztalosmunkást választották meg. 

Dobosan Petru, a román kisiparoso timi- 

soarai elnöke, a szövetség választmányá- 

ban kapott helyet. 

sSulyos adóbirságolás egy kereskedű 

ellen. Eriedmann Ferenc helybeli ke- 

reskedő ellen a pénzügyi hatósagok adóel- 

titkolás cimén eljárást inditottak és össze- 

sen hatésfél millió lei megfizetésére kötelez- 

ték. Az eljárást azért inditották meg, 
mert 

Friedmann két külföldi ingatlana 
után itt- 

hon nem fizet jövedelmi adót. Az 
egyik in- 

gatlan Budapesten van, a másik Berlinben. 

Friedmann Ferenc már megtette a szüksé- 

ges lépéseket a pirságolási jegyzőkönyvi 

megfelebbezésére. Az ügy végső elintézése 

elé nagy érdeklődéssel várják, mert 
a biró- 

ság döntése elvi jelentőségü lesz. 

- mMegsévedt fiatalemberek nagystilü 

szélhámosságai. A fővárosi vizsgálóbiró le- 

tartóztatta Grigoropol Remus egye- 

temi hallgatót és öt társát, akik az egyik 

petróleumtársaság igazgatójának hamisi- 

fott névaláirásával nagyobb összeget 
csal- 

tak ki. A megtévedt fiatalemberek először 

gyüjtőiveket hamisitottak a jogi fakultás 

dékánjának aláirásával és jelentős 
összeget 

szedtek össze. Amikor látták, 
hogy ez a haa- 

misitás már nem fizetődik ki, akkor 
nemlé- 

tező folyóiratok részére rendeztek 
gyüjést. 

Az egyik ivre ráhamisitották a Concordia 

petróleumvállalat igazgatójának 
árt sát 

azzal, hogy ez lapjuk részére százezer 
leie 

szubvenciót szavazott meg. Ezt 
az összeget 

meg is kapták. Amikor azonban ujabb 

210.000 leies támogatásért jelentkeztek, 
a 

pénztárosnak gyanus volt a dolog és 
lelep- 

lezte a szélhámosságot. 

Az antifascisták bünperének tár- 

gyalása. A fővárosi hadbiróság előtt 

tegnap kezdődött meg a tárgyalás 

Pauker Anna és tizenkilenc társai 

ügyében, akiket nyole hónap előtt anti- 

fascista tevékenység miatt tartóztattak 

le. A tárgyalás alatt az utcán hangos 

jelenetek játszódtak le ugy, hogy 

rendőrségnek kellett közbelépni. A vé- 

dők a tárgyalás elnapolását kérték az- 

zal az indokolással, hogy a védelemi 
az idő rövidsége miatt nem tudtak id 

adták az ügyészségnek. al 

/ 
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ahesszin postabélyeg 
most igen jó üzlet. Bélyeggyüjtők kere- 

sik. Bélyegkereskedők jó árat fizetnek 

érte. Két abesszin ugy gondolta, miért 

ne használja ki ezt a konjunkturát. A 

két abesszin szélhámos Bernben valósá- 

gos gyárat rendezett be hamis abesszin 

bélyegek gyártására. Svájc fővárosát 

azért választották müködésük szinhe- 

lyéül, mert az eredeti abesszin bélyegek 

is ott készülnek. A két csalafinta el- 

árasztotta a bélyeggyüjtőket a hamisit- 

ványokkal. Alaposan megszedték ma- 

gukat, amig turpiságukra rájöttek. 

MA ESTE LESZ SULYOK ISTVÁN 
dr. ELŐADÁSA. A IV. kerületi Misszió- 

Ezervezet által rendezett Világnézeti iskola 
keretében ma, pénteken este 9 órakor Su- 

lyok István dr. cluji szerkesztő tartja 

nagy érdeklődéssel várt előadását a szövet- 

kezeti mozgalomról. Az előadásra, amelyet 

a IV. kerületi katolikus elemi fiuiskola ter- 
mében tartanak meg, ezuton hivják meg az 

érdeklődőket. Belépés dijtalan. 

- Megmérgezte magát a szélhámos- 

király özvegye. A Párisban lefolytatott 
nagy Staviszky-per után az öngyil- 

ton éste tiz órai kezdettel a kossá lett szelhámoskirály felmentett 
özvegye Newyorkba költözött. Stavisz- 

kyné a Casino nevü mulatóhelyen lépett 

fel. Noha a plakátok „a világ legna- 

gyobb szélhámosának felesége" diszitő 
jelzőt adták neki, a közönség mégsem 
mutatott iránta valami nagy érdeklő- 
dést. A mulatóhely igazgatósága erre 
Staviszkynét elbocsátotta. Az asszony 
attól való félelmében, hogy teljesen le- 
szégényedik, luminállal megmérgezte 
magát. Az orvosok azonban megmen- 

tették életét. 

- Elhizott egyéneknél a már régóta szi- 

vesen alkalmazott természetes „Ferenc Jó- 

zsef" keserüvizkura a bélmüködést erőtel- 
jesen előmozditja, az anyagcserét tetemesen 

élénkiti, a zsirmennyiséget megfelelően le- 

csökkenti és a testet könnyeddé teszi. Az 

orvosi szakirodalom kimutatja, hogy a 

Ferenc József viznek a máj és a végbél felé 

irányuló vértódulásoknál, valamint arany- 

érnél és prostatabajoknál is valóban áldá- 

sos hatása van. 

* A Magyar Nőegylet március 1-én, va- 

sárnap délután tartja meg szokásos ötórai 

teáját, amelyre ezuton szivélyesen meghiv- 

ják a tagokat és az egyesület pártfogóit. 

- Betörők jártak egy paplakban. Me- 
hadia községben ismeretlen tettesek be- 
törtek a katolikus paplakba és onnan 
harmincháromezer lei készpénzt vittek 

el A csendőrség meginditotta a nyomo- 

- Borza Sándor dr. egyetemi tanár 
előadása. Borza Sándor dr. egyetemi 
tanár, a cluji botanikai kert igazgatója, 
a természeti emlékmüvek erdélyi bizott- 
ságának elnöke, a bánsági természet- 
védő egyesületnek diszelnöke, március 
hó 1-én délelőtt 11 órakor a Capitol- 
moziban előadást tart a természetvéde- 
lemről vetitett képekkel. Borza tanárt 
a bánsági természetvédő egyesület lát- 

ja vendégül, mely ez értékes előadás 
rendezéset kezdeményezte. Belépődij 
nincs. Vendégeket szivesen látunk. 

- Korompai József: Az örök élet 
érettségijén. A bécsi Pazmaneunm lel- 

kes, korán elhunyt spirituálisának pos- 

thumus munkája ez a könyv. Irásában 

összefoglalta azokat a főbb kérdéseket 
és tételeket, amelyekre felelnie kellett, 

azért, hogy segitsen embertársain, akik 

hasonló feladat előtt állnak. Az Isten- 

ben harmonikusan megnyugvó szenve- 

könyv! Bolti ára 66 lei Lepagenál, 
Kérje a Szent István Könyvek 

jegyzékét Lepagetól. 

mezomt 

és értelmének valósággal zsoltára ez 

z 

Sport 
Szombaton este a vasuti műlhely Pyeastermében 

nagyszabásu borverseny lesz 
A helybeli CFR sportegyesület box- 

szakosztálya holnap, szombaton este 

kilenc órai kezdettel a vasuti mühely 

területén levő Lyra-teremben nagysza- 

básu boxversenyt rendez, amelyen a 

munkásegylet, az Ilsa, a Politechnica, a 

Kadima és a CFR ökölvivói vesznek 
részt. A verseny keretében a következő 

párok küzdenek: Petre Mihai (CFR) - 

Radó (IIsa), Oncu (CFR) -Lakatos 

(lsa), Todor (CFR) -Savici (RGMT), 

Grosz (RGMT) Bugyi (Ilsa), Moraru 
(Politechnica) Rosák (RGMT), Gav- 

rilenco (CFR) Wieder (Kadima), Le- 

padatu (CFR) -Krauser II (RGMT), 

Cordean (CFR) -Toll (Ilsa), Lungu 

(CFR) ÉNisu (CFR). A verseny egyik 

legérdekesebb mérkőzése az erdélyi tu- 
ráról hazaérkezett Lungu és Nisu, 

a Bánság nehézsulyu bajnokának össze- 

csapása lesz 

Holnap este lesz 

a sporthirlapirók bálja 

Városunk táncos fiatalsága nagyban 
észülődik a sporthirlapirók jelmezes 

táncestélyére, amelyet holnap, szomba- 

volt Fer- 

dinand-szálló nagytermében tartanak 

meg. A rendezőség lelkes munzával a 
szórakozások egész tárházát nyujtja a 
közönségnek. A zenét Kálló Geza tiz- 
tagu zenekara szolgáltatja, ezenkivül 

éjfélkor kabarémüsor fogja a jóhangu- 
latot fokozni. A bál minden vendége 

dijtalanul tippszelvényt kap, amely a 

legfontosabb vasárnapi mérkőzéseket 

tartalmazza. A szelvényeket micdenki 
a bálon kitöltheti és elhelyezheti erre a 

célra felállitott urnában. A tippverseny 
győztese egy teljes esztendőre szóló 

szabadjegyet kap az összes helybeli 

sportpályákra. A verseny többi helye- 

zettje is értékes ajándékban részesül. 

Ezenkivül szépségverseny is lesz. A 

sportközönséget a bálra ezuton is meg- 

hivják. 
* 

Megjavitott világrekord 

Csikágóból jelentik, hogy Walter 

Spence, a neves amerikai uszóbaj- 

nok a százméteres melluszás világre- 

kordját 1 perc 10.2 mp-re javitotta. 

Kikapott a magyar jégkorong csapat 

A magyar olimpiai jégkorong csapat 

Berlinben legutóbb a BSCHC csapatá- 
val játszott, amelytől kemény küzdelem 

után 2:1 (0:1, 2:0, 0:0) arányban vere- 

séget szenvedett. 
e 

Mukorcsolyázó világbajnokság 

A férfi mukorcsolyázó világbajnok- 
ságot szombaton és vasárnap Párisban 
rendezik meg. A magyar mükorcsolyá- 

zók közül Pa t a ky Dénes vesz részt a 

világversenyen, amelyen jobb helyezés- 

re számit, mint a téli olimpián. 
............................................... 

- öngyilkos lett a tótföldi magyar- 
ság egyik vezetője. Az Ungvár kezelében 

levő Csicser községben öngyilkosságot 

követett el Medve lImre negvvenkét 

esztendős földbictokos. Medve Inre a 
tótföldi magyarság egyik ismert vezetője 
volt és különösen kulturális téren vég- 

zett nagy munkát. Az öngyilkosságot 

anyagi okokból követte el. 

- Hatvan évi fegyház egy emberélet- 
ért. A mult esztendőben a jugoszláviai 
Temerin községben meggyilkolták és ki- 
rabolták a dusgazdag F á bi án Jánosné 
magános öregasszonyt. A tetteseket J ó- 
zsa Béla és Stég János fiata, munka- 
nélküliek személyében hamarosan elfog- 

ták. Kiderült, hogy egy Magyar Eva ne- 
vü asszony bujtatta fel őket. Az ujvidáki 

törvényszék most tárgyalta le ezt az 
ügyet és a két rablógyilkost, valamint a 

felbujtó Magyar Evát husz-hasz évi 

fegyházra itélték el. Magyar Ionát, Ma- 
gyar Éva leányát, aki vadházasságban 
élt Józsa Bélával, bünpárzolás cimén 
nyolc hónapi szigoritott fogházra itélte a 
törvényszék. 

- Duhaj legények garázdálkodása. A 

Severin-megyei Rusca-Montana községben 

Nicoara Hie, Nicoara Cornel, Cris- 

tian Gheorghe és Chita Petru legények a 

falu korcsmájában mulatoztak. Amikor be- 

csiptek, összetörték a poharakat és rombol- 

ni kezdtek. Rolan d József korcsmáros tá- 

vozásra szólitotta fel őket, mire a duhaj le- 

gények nekiestek a korcsmárosnak, továb- 

bá a segitségére siető feleségének és a béké- 

sen iddogáló Rosianu Mihai gazdának, 

majd mindhármukat agyba-főbe verték. Vé- 

gül a korcsmai berendezést is elpusztitot- 

ták. A három sebesültet a kórházba szálli- 

tották, a garázda legényeket pedig a csend- 
őrség őrizetbe vette. 

- Szeged városa törli a Bach-korszak- 
ból maradt diszpolgárokat. Az ugyneve- 

zett Bach-korszakban a magyar váro- 

sokra ráparancsoltak, hogy különböző 
osztrák politikusokat diszpolgaroknak 
válasszanak meg. Szeged városának ma- 
ga Bach és még tizenhét másik Bach- 
huszár lett a diszpolgára. Szegeden most 
mozgalom indult meg, amelynek ecélia, 

hogy ezeket a kényszerdiszpolgárokat 

töröljék. 

1986. LIPCSEI TAVASZI VÁSÁR 
Mezdete március 1. 

60 'je kedvezmeémny 
/ a nemet birodaimi vasutakon 

Felviagositást ad: ANGERBAUnR JENŐ 
tb. képviselő, Timisoara 1. ker., Strada 

Praporgescu 2. PTeleton 70, vagy 

Leipziger Messamt/Leipzig/ Deutschiand 

Péntek, február 28. 8. kueursti. 

rádiózenekar hangversenye. 7 

majd a hangverseny folytatás 

8.15: Orgonajáték. 8.55: Felo 

Karének. 9.45: Hegedü és 

10.10: Istratty Edgár ének 
majd fuvósnyolcas. 11.35: Hirel 

7.45: Torna. 11: Hirek, maj 

11.45: Ifjusági közleményei 

zsika. 1.30: Hirek. 2.40: 

farsangoló Budapesten, z 

műsor. 3.40: Hirek. 5.10: Diákféló 
Hirek. 6: Előadás. 6.30: Hangi 

Sportközlemények, majd előa, 

Hanglemezek. 8.10: Földmüves sz 

8.50: Szalonzenekar. 9.45: Hirek. 

verseny. 11.15: Jazz-zene. 11.5 

mas. 1: Hirek. Budapest II. 7.40 

tanfolyam. 8.10: Hanglemezek. 

adás. 10: Cigánymuzsika. Bécs. 

Mária lemezei. 5: Szimfónikus-lei 

A városi opera zenekara. 11.20 

kettősök lemezeken. Belgrád. Este 
zene. Berlin. Este 9.10: Nagy rá 

Milánó. Este 10: Szimfónikus-han 

Róma. 6: Zongoramüvész ját, 
burg Este 8.45: szimfónikus- 

Stuttgart. Este 11.30: Szórakozt. 

Varsó. Este 7: Caruso-lemezek. 

Szombat, február 29. Buenresti. 

rádiózenekar szórakoztató zenéje. 

vasás. 7.15: A zene folytatása. 

8.15: Felolvasás. 8.35: Közvetit 

házból. 11.45: Hirek. Ejfél 1 

Budapest. 7.45.: Torna. 11: Hirek, 

olvasás. 1: Hanglemezek. 1.30: Hi. 

Szalonzenekar. 3.40: Hirek. 5.10: 

Elbeszélés. 6.25: Női ének. 7: Kö 

hajógyárból. 7.45: Cigánymuzsika, . 

Hangjáték. 10.15: Hirek, majd opel 

zenekar. 11: A holland katolikus rádi 
magyar rádió közös müsora, után 

Budapest II. 6.30: Mezőgazdasági 

7: Cigánymuzsika. 7.35: Előadás. 

gyan nézi a festő a képet, előadás 

gorajáték. 9.40: Hirek. 10: Jazz. B 

Mandolinzenekar. Este 8.30: Szi 

sok. 9.30: Vidám negyedóra. 11.2. 

koztató-zene. Belgrád. 5.20.: 

7.30: Héber dalok. Berlin. Este 7 

baré. Lipcse. 11.30: Vidám hétvégi 
lánó. Este 11: Orgonaverseny. Ró 

9.35: Verdi. Aida, operaelőadás. S 
Este 10.30: Goethe: Szomorujáték 

9: Vidám-est. 11: Szimfónikus-zenek: 

Egyveleg lemezeken. 

eesesU8... 

MozI 
Mozik musora: 

Péntek, február 28. 
Apolló-mozi: Helyet a gyerekeknek 

Capitol-mozi: Szentivánéji álom. 

Select-mozi: Helyet a gyerekekn 
.... 

* Mauriac: A „Tuzfolyam" és a 

rületes csók". Mauriac két uj reg 

„Tüzfolyam" és a ,Könyörületes cs 

reérthetetlenül jelzi a katolikus g0 

diadalmas térfoglalását az ujabb 

irodalomban. Jelzi egyuttal azt az 

tozást is, amelyel a közönség lassa 

tározottan elfordul a házassági há 

gekkel zsufolt regényektől. Mauriac 

génye olyan, mint egy zenemü tétel 

változata: az egyikben egy elfásult 

uimann uija 
1 Vllana 

JÁ MALA iredeti 

ázasságban, amelytel teste vi. 

könyörületes lélekkel tud jó fele 
az emberroncsnak, akihez hozzi 

tették A két ugyana 

ldésben, vagy Lepagená 1CI 
kötésben 152.- lei, migden ö 



ló lerovásánál történt tulfizeté- 

eddig számos panasz hang- 

A pénzügyminiszter ugyanis 

illáspontot foglalta el, hogy tul- 

ket csak ugyanegy állami szám- 

ren belül lehet elszámolni, még 

asonló természetü adótartozá- 

Igy például a pénzügyminiszter 

gedélyezte azt, hogy az 1934- 

öltségvetési évben történt tulfi- 

M adózásnál történt tullizetéseket, ha azok 

mónzzel történtek, az uj adókra számolják el 

atott helyről nyert értesülés sze- 

intézet zárszámadása két millió 

meghaladó leirások keresztül- 

tán a tavalyi 2,891.648 pengővel 

n 3,406.217 pengő tiszta nyere- 

tüntet fel, amelyből az igazgató- 

iwaslata szerint 700.000 pengő a 

ékalapok, 900.000 pengő 

pok javadalmazására fordittatik 

enmaradó 1,806.217 (egy millió 

g az 1936-os üzletévre vitetik 

sztalék az idén sem fizettetik, 

Antén tantieme folyósitására sem 

or, mert a fenforgó viszonyok 

az üzletvitel számára az intézet 

Magyar Éhalános Hitelbank betéteinek 

vekedése négy év alatt több mint 60 millió
 

pengő. azaz 1 milliárd 800 millió 

a nyug- 

ázhatezerkettőszáztizenhét) pen- 

rint a pénzügyminiszter ebben a kérdés- 

ben elfoglalt eddigi álláspontját helyes- 

bitette és hozzájárult ahhoz, hogy a tul- 

fizetéseket, amennyiben azok készpénz- 

zel történtek, az uj adókra számolják 

el. Csak azokat a tulfizetéseket nem le- 

het ilyenformán elszámolni, amelyek 

adóbonokból, vagy más hasonló állami 

papirokból származnak. A pénzügymi- 

hiszternek a tulfizetések elszámolására 

vonatkozó rendelete legközelebb meg- 

jelenik. 

belső erősbitésének szempontjai voltak 

irányadók. A tavalyi mérlegadatokkal 

összehasonlitva a takarék- és folyó- 

számlabetétek állománya 181.5 millió- 

ról 199.2 millió pengőre emelkedett. 
Az 

egyéb hitelezők tétele 7.2 millióval, a 

külföldi kezességek összege 11.4 millió 

pengővel csökkent. A pénztári készl
e- 

tek és girókövetelések 1.2 millióval, az 

adósok és a váltótárca 216.1 millió pen- 

gővel kimutatott együttes összege 3.4 

millió pengővel növekedett. Az intézet 

élénk tevékenysége a folyó banküzlet 

terén nemcsak az ügyfelek számláinak 

galom emelkedésében is kifejezésre jut. 
Az üzleti terjedelem növekedése azon 
sokoldalu kapcsolatok gondos ápolásá- 

nak eredményeként értékelhető, ame- 

lyek az intézetet a mezőgazdasághoz, a 

kereskedelemhez és az iparhoz füzik. 

A kivitelre kerülő kukoricát erős 

devizákban kell kifizetni. Az Argus 

cimü gazdasági szaklap szerint a Nem- 

zeti Bank elrendelte, hogy a Magyaror- 

szágba és Ausztriába exportálásra ke- 

rülő kukorica ellenértékét az exportő- 

rök kötelesek erős devizákban előre ki- 

fizetni a jegybanknál. 

Bánsági képviselők a kisiparosok 

kongresszusán. A kisiparosok országos 

szövetsége március 1-én és 2-án Bucu- 

restiben kongresszust tart. A napiren- 

den az uj ipartörvény, a kisiparosok ál- 

tal követelt iparkamarák felállitása, az 

adók leszállitása, a betegpénztári járu- 

lékok csökkentése, a kisiparosok hitel- 

igényeinek kielégitése és több más fon- 

tos kérdés szerepel. Timisoaráról Ol a- 

riu Petre ipartestületi elnök, Gajo 

András titkár, Bandu Demeter és 

Julitan Romulus választmányi ta- 

gok vesznek részt a kongresszuson. 

A lugoji kereskedelmi és magánalkal- 

mazottak szindikátusa most tartotta 

meg tisztujitó közgyülését, amelyen a 

következő tisztikart választották meg. 

Elnök Cheveresan Victor, alelnök Mar- 

tin Lajos és Zöld József, titkár Garda 

Petru, pénztáros Emánuel János, ház- 

nagy Pichler Adolf, ellenőrök Traian 

Tosif, Lindner Béla és Frank Jenő. A 

választmány tagjai Popescu Romulus, 

Voda Vasile, Puiu Ioan, Hentz Viktor, 

Bender Márton, Prém József, Sosdean 

Emil, Neidich Henrik, Groszmann Já- 

nos, Rujoni György, Dán József, Lind 

megnövekedett számában, hanem a f
or- 

....
. 

Féleaykázt eráeá 

untmann utia 
a villamosszékis 

1 DÉL! HIRLAP eredeti regénye 

Bizonyosan jól, ha te mondod - he- 
az asszony. 

! Ég egy keveset beszélgettek. Az asz- 
közolte akkor, hogy visszavonul. 
gy kicsit olvas aztán lefekszik. Tá- 

an megjegyezte: 

A fürdőd kés?, kedvesem. Tudom, 

ilyenkor kedveled a langyos fürdőt. 

Köszönöm, learling. 

asszony elhagyta a nappalit. 

dbereh még néhány szippantást 

gyos viz valóban jól esett. Utána 

en felfrissült. 
érzett még kedvet a lefekvéshez. 

ment a könyvtárszobába. 
szedett néhány könyvet, tervet, 

etet Ezek mind hozzátartoztak az 
tervéhez, amelynek megvalósi- 

ost már nem várat magára sokáig. 

nka közben néhányszor felpillan- 

szoba menyezetére. Mintha keresz- 

rna nézni rajta. Éppen fölötte 

ermekszoba. 
ölettem alszik a kisfiam, - gon- 

magában 

ányozása közben egyszerre kü- 
zajra riadt föl. Valami puffanást 

odakint. 

rdekes, - gondolta magában - 
egy láda narancsot ejtettek vol- 

Sem axzkor, sem pedig később soha 

em tudott magának számot adni arról, 

hogy miért éppen narancsláda jutott 

zébe. 

Fülelt. 

A tompa zaj nem ismétlődött meg. 

Semmi neszt nem hallott kivülről. 

- Hallucináltam, - gondolta magá
- 

ban és tovább dolgozott, 

Üres papirt tett maga elé. Ceruzát vett 

a kezébe. Számolt és rajzolt. 

A könyvtárszoba falán függő nagy 

ingaóra tizet ütött. 

Lindbergh ezredes arra gondolt, hog
y 

könyveit és jegyzeteit elrakja, azután 

maga is a hálószobába megy. 

Már ki is keresett magának valami 

könnyü stilusu könyvet, hogy abban még 

egy kicsit olvasgasson, mielőtt elalszik. 

Abban a pillanatban hirtelen feltárult 

a könyvtárszoba ajtaja. 

küszöbön. 

Arca rettenetesen feldult állapotban 

volt. 
Amikor Lindbergh rápillantott, szinte 

megijedt. Nyomban érezte, hogy valami 

nagy szerencsétlenség történt. 

- Mi baj, Betty? - kérdezte. 

A dajka fürkészően körülnézett. 

- Nem hozta le mister Lindbergh ma- 

gához a kis bébit? 

- Miért hoztam volna le? Tudja, hogy 

sohasem háborgatom a gyermek álmát. 

- Azt gondoltam, hogy mégis lehozta, 

mert a gyermekszobában nincsen. 

Lindbergh felhördült: 

- Nincsen? 

választ sem várt a kérdésre. Felugrott 

Betty, a bébi skót dajkája, állott a 

és kirohant a szobából. Ugy félrelökte 

Gusztáv és Werner Ferenc. 

Lindbergh a hallba futott és aztán fel- 

szaladt a lépcsőn az emeletre. Három- 

négy lépcsőfokot is átugrott egyszerre. 

A gyermekszoba ajtaja nyitva állott s 

a villany égett. Ugy hagyta el a szobát 

az imént a meglepett dajka, amikor be- 

nézett oda. 
Odaugrott a bölcsőhöz. 

A bölcső üres volt. 

Párnák és kis ruhadarabok feküdtek 

szerte a padlón. 

Az a gondolata támadt, hogy hátha a 

gyermek felébredt, fölállott, kibukott a 

bölcsőből és alája gurult. 

Lehajolt, de a bölcső alatt sem látott 

semmit. 

Vadul s kétségbeesetten tekintett szét 

a szobában. 

Akkor vette észre, hogy az egyik ablak 

nyitva áll. 

Ebben a pillanatban lépések zaját és 

sikoltozást hallott a lépcső felől. 

A felesége, akit Betty szintén értesi- 

tett már a gyermek eltünéséről, sietett 

fölfelé. 

A sikoltozó anya térdre vetette magát 

az üres bölcső előtt és kezeit tördelve 

kiáltozta: 

- My baby! 0, may baby! 

Lindbergh tekintete ujból körüljárt a 

szobában. Akkor a másik ablak párká- 

nyán papirost látott. Felkapta. Néhány 

sornyi szöveg volt a papiron. Türelmet- 

len volt, hogy elolvassa az egészet. Csu- 

pán egy szám ötlött belőle a szemébe. A 

szám ez volt: 

- ötvenezer dollár. 

Feltünő volt ez azért is, mert három- 

szor huzták alá. 

Most már tudta, hogy mi történt. 

Tudta, hogy kisfiát gyeraekratlók 

Bettyt, hogy az majd felbukott. 

/ 

vitték el. 

ensen 

Szövetkezeti alapon létesülő fatelep. A
 

helybeli II. kerületi takarék és hitelszövet- 

kezet most tartotta meg harmadik rende
s 

évi közgyülését száznyolcvan igazolt részje- 

gyes jelenlétében. A közgyülés keretében a 

II. kerületi polgárok kivánságára egy fate- 

lepnek szövetkezeti alapon való megalakitá- 

sát is kimondták. A megalakulandó fatele
p 

részjegyeinek jegyzése a közgyülés után 

olyan nagy mértékben kezdődött meg, hogy 

rövidesen megtartják a szövetkezei fatelep 

alakuló közgyülését. Az ötszáz lei értékül 

részjegyeket részletekben is lehet befizetni 

minden szerdán és szombaton este 7-9 óra 

között a takarék- és hitelszövetkezet II. ke
- 

rületi Stefan cel Mare 25 szám alatti hivata- 

los helyiségében. 

A kisántánt gazdasági konferenciája. 

A kisántánt gazdasági tanácsának kon- 

ferenciáján különböző bizottsági ülések 

után most tartották meg az első teljes 

ülést. Ezen tizenhét határozati javasla- 

tot olvastak fel. A forgalmi kérdésekre 

és a turisztikára vonatkozó határoza- 

tokat azonnal elfogadták, a többi fölött 

azonban megindul a vita. 

Szünetel a forgalom a gabonapiaeon. 

A bánsági gabonapiacon az irányzat 

nagyon lanyha, csupán az árpa szilárd. 

Az üzleti forgalom szinte szünetel. A 

piaci árak a következők: bánsági buza 

440, torontáli buza 450, tengeri 285, zab 

330, takarmányárpa 300, tavaszi árpa 

320, korpa 250, kismalmi liszt a 30/70-es 

beosztásból 870, nagymalmi liszt 900, 
tökmag 750, napraforgómag 550, cirok- 

mag 230, muharmag 600 és lucerna szé- 
naliszt 240 lei száz kilónkint. A lóhere- 

mag 32 és a lucernamag 30 lei kilónkint. 

APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABB 

A DELI HIRLAP 

- Kidnapperek jártak itt, - nondta 

ádáz dühvel. 
A következő pillanatban azonban már 

kirohant a gyermekszobából, ahol a fele- 

sége még mindig keservesen jajgatott a 
bölcső előtt. 

Lefutott az udvarra és torka szakad- 

tából kiáltott: 
- VWeatley! Hello, Weatley! 
Weatley volt Lindbergh gazdatisztje, 

aki a villa közelében egy melléképületben 
lakott. A kiáltásra csakhamar előkerült 
és megborzadt, amikor Lindbergh feldult 
arcát megpillantotta. Nem volt ideje 
megkérdezni, hogy mi történt, mert 
Lindbergh máris megszólalt: 
- VWeatley, kidnapperek elrabolták a 

gyermeket. Hamar telefonáljon a rendőr- 

ségre. 
A lármára összecsődült az egész cse- 

lédség. Amikor meghallották, hogy mi 
történt, ahányan voltak, annyifelé futot- 

tak keresni a gyermeket. 

Lindberghnek sem volt nyugta, hogy a 

rendőrség érkezését tétlenül várja be. 

Kihozta a vadászfegyverét és kétségbe- 

esetten, fiacskája nevét kiáltozva kutatta 

végig a kertet és a kerten tuli mezőt. 

Sehol semmi nyomot nem talált. 

Nemsokára autótülkölés hallatszott. 

Megérkezni a rendőrség, mister, - 

jelentette a néger Sam, aki Tandhere 

hez futott a kertbe. 

Lindbergh a villába sietett. A hallban 

három fértit talált. Ezek közül az egyik 

eléje lépett és bemutatkozott: 

Whiteman rendőrbiztos vagyok, ez 

a két ur a két segédem. Már tudjuk, hogy 

miért hivattak. Legyen szives, mister 

indberet mondja el néhány szóv: 

hogy mit tud az esetről. 

(rolyt. köv.) 



es szó ára 3 lei: vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Ánástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóbivatal nem közölheti. 

ihatnazás fakás ] E dászvétei ] 
Leépitett 

37 éves tisztviselő, 12 évi praxissal, a bank 

és kereskedelmi szakma összes ágaiban jár- 
tas, birja a román, magyar és német nyelvet, 

szerény fizetésért, irodai, vagy bizalmi al- 

kalmazást keres. Megkeresések e lap kiadó- 

jába kéretnek „Lelkiismeretes" jeligére. 

(3935) 

OELA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

uj villában, I., Str. Toma 8, március 1-re ki- 

egy és két szobás lakások, fürdőszobával, 

1 szoba, Megvételre keresek 
használt, de kifogastalan Super-rádiót. Ci- 

előszoba és fürdőszobából álló garzon lakás meket a kiadóba kérek. (252) 

adó. Információk a fenti cimen. (3938) Régi itört 

Igen elesőn kiadó aranyfogsorokat 
és fogakat eddig még el nem ért magas áron 

kizárólag „Ora Fixa"-cégnél értékesitheti. 

IV., Str. Bratianu 31. (3924 

elköltözés miatt 5 szobás összkomfortos 
lakás. II, Str. Petru Teglea 1, tödszint 

jobbra. (2052) 

Modern 

Földszintes 
bérház 

május 1-re kiadók. III.,, Str. Romulus 78. 

(3939) 

Gazdaságba 

kerestetik nős kovács, aki szántómotorok 

kezeléséhez ért és egy majoros gazda. Vid- 

righin gazdaság, Beregsau. (3944) 

eee 

Kombinéfüzők 
Princessfüzök 
Drvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

Samitaria 
Timiscoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telelon 23-95 

ese 

ENGEL ENDAI 
fotoriporter 

érlesiti a nagyérdemű 
közönséget, jóakaróit 
és barátait, hogy 
működését a 

DOLYFOT-műteremben 
Timis0ara L. Eulev. Henele Ferdinand ő 

folytatja és ezuton kéri 
további szives támoga- 
tásukat. É 

Magyar könyvujdonságok! 
UDéli Hirian előtizetőinek kedvezmény! 

Platonov: Oroszország története 
Bozzay: A tizenötéves feleség 
Brehm: A ketfejű sas lehul! 
Hilton: A kék hold völgye 
Buck: A három fiu 
Bottome: Orvosok 
Márai: Válás Budán 
Kassák: Három történet 

Neumann Uj cézár 
Solechow: Csendes Don I! 
gelneleh Caesar 

Kaphatók a 

CULTURA 
könyvkereskedésben 
Timisoara IV., Bulev. Carol 16. 

Telefon: 15-07 

Olcsón kiadó 

május 1-re az I. kerület Str. Paul Chinezul 

6. számu házban 3 szobás lakás. Bővebbet 

ugyanott. (3948) 

az I. kerületben 
azonnal eladó 

Cim: 

„Tara-nyomda 
, Strada Mateiu Corvin 3. sz. 

Szép 2 szobás 

TIII imAATTAMA KK É T A attttát 
Rádió-készülék 

uj modell, kényelmes részletre fizethető. Két 

éves modell kiárusitási áron. Jöjjön még ma! 

Kecskeméti müszerész javitómühely, Timi- 

soara L, Bulev. T G. Duca. (96) 

Nagy takaréktüzhely 
jó állapotban, esetleg kifőzdének, vagy ven- 

déglőnek is alkalmas, jutányosan eladó. III., 

Str. Triumfului 11. 

lakás, elő- és fürdőszobával, április 1-re ki- 

adó. HI., Piata Crucii 2. (3947) 

MHáromszobás 

modern utcai lakás, parkett, fürdő- és cse- 

lédszoba május 1-re kiadó. Weisz, IV., 

Splaiul Tudor Vladimirescu 31 (volt Gen. 
Foch). Telefon 19-98. (3892, 

Carzon-lakás 

modern 1 szobás, elő- és fürdőszobával, a II. 

kerület központjában, március 1-től kiadó. 

II, Str. Moise Nicoara 8. Bővebbet Gross- 

mann bőrkereskedés, II. ker. szerb templom 

mellett. Telefon 2-26. (3916) 

Ottománt 
használt, de kifogástalan állapotban lévőt, 

megvételre keresek. Cimeket a kiadóba ké- 

rek. (2058) 

olcsó lapot akar 
jó lapot akar 

friss lapot akar 
magyar lapot akar 

hű barátot akar 
ingyemn naptárt akar 

lizessen elő a ri IRLAP-ra. Kérjen mutatványszámot 

Megsokszorczza keresetét, ha 

Növényvédelem és Kertészet 
:
 

tanácsai alapján kezeli 
Előfizetési árak (mindkét la m együtt 

negyedévre 100- 1 Ie Fy 

gyümölcsösét, 
kertjét, 
szőlőjét, félé vre 200- 1e gazdaságát. egész évre 400- lei 
Kedvezményes szakkönyv-akelő az előtizetőknek: 

Aki előfizet a Növényvédelemre, alábbi 
4 kö t Horn: Gyümölcsiák nyesése - Urbányi: Gyümölcsfák nyve betegségei - Jécsai: Hogyan készits 

kertünket - Sántha: szólő kártevor " rieoe 
önköltségi áron 80- leiért kapják. 

Még ma Kérjen ingyen mutatványszámot (5 le! bélyeg bekül dése ellenében) a DÉLI HIRLAP iadóhivatalától, Timisoara. 
Előfizetési megrendelését azonnal intézzük. ! 

Nyemtatpt a „Temesvarer Zeltung körforgógépen 

AHAMAAAAAAATATATAA MAEN HEAK 

(3910), 

Sorsjegyek 

a Román Allani Osztály. . ját 

tályához már megérkeztek 

közismert szerencsés számokkal 

March-traiikban, *imisoara, Pia 

Diszkréció biztositva. Sorsjegye 

lei 200.-, 12 lei 400.-, 1/1 lei 80 

re pénz előre való beküldése p 

portó melléklése mellett küldik 

Hölgyek figyelmébe 

Harisnyaszem-felszedést pontosai 

vállalok. Cim a kiadóban. 

Különféle fehérnemüvarr 
vállal elsőrendü fehérnemü-varrói 
II., Str. Romulus 72. 

.Charitas" Ünsegélyző 

Meghivó 
Van szerencsénk a t. fagokat 

évi marcius hó 15-én, délutá 

kor a sörgyár termében, Timi 
Str. Steian cel Mare 28. sz. alatt 

évirendes köznyűlt 
tisztelettel meghivni. 

Amennyiben a közgyűlés e 
pon határozatképtelen volna, u 
1936. évi március hó 22-én ugyan 
helyen és időben, valamint ugya 
napirenddel és a jelenlevő tago 
mára való tekintet nélkül me 
tartva. (Miniszteri rendelet értelm 
A közgyűlésen csakis a tagsági 

vecske felmutatása ellenében 
rész és gyakorolható a szavaza 

Napirend: 

1. Elnöki megnyitó és két jegyők 
hitelesitő megnevezése. 

2. Évi jelentés és az 1935. évi m 
előterjesztése. 

3. A felügyelőbizottság jelentésee 
4. 1936. évi költségvetés. 
5. Az uj választmányi tagok és 

ügyelőbizottság választása. 
6. Inditványok. 

Timisoara, 1936 lebruár 9. 

L, Piata Bratianu 2 sz. alatt, 
Hirlap mellett) van, ahol, mint 
olcsón vállalom kérvények, kere: 
mi eelek szerzüdések bizony 

1 resti és Timisoara város volt 
tója 


